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Τα “διαφορετικά” Χριστούγεννα της πανδημίας
/ Επικαιρότητα

Με περιοριστικά μέτρα, αυστηρό όριο στον αριθμό των πιστών, 
αποστάσεις και μάσκες εορτάζουν σήμερα στις εκκλησίες τη Γέννηση του 
Κυρίου. Προκειμένου να δοθεί η ευκαιρία σε όσους το δυνατόν 
περισσότερους πιστούς να συμμετάσχουν στη Χριστουγεννιάτικη Θεία 
Λειτουργία, πολλοί ναοί έχουν προγραμματίσει να τελέσουν δύο και τρεις 
Θείες Λειτουργίες, ανάλογα με τον αριθμό των Ιερέων που έχουν.

Ωστόσο υπάρχουν κι εκείνες οι περιοχές, όπου εξαιτίας της δυσμενούς 
επιδημιολογικής κατάστασης, διατηρείται το απαγορευτικό στην συμμετοχή 
πιστών.
Κατόπιν έκτακτης σύσκεψης της Εθνικής Επιτροπής Προστασίας Δημόσιας Υγείας 
Έναντι Κορωνοϊού Covid-19, παρατείνονται μέχρι την Τετάρτη 30/12 στις 6 πμ, τα 
πρόσθετα περιοριστικά μέτρα στους τρεις δήμους της Δυτικής Αττικής (Δήμο 
Ασπροπύργου, Δήμο Ελευσίνας και Δήμο Μάνδρας-Ειδυλλίας), καθώς και στην 
Περιφερειακή Ενότητα Κοζάνης. Θυμίζουμε ότι για τις περιοχές αυτές ισχύει η 
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απαγόρευση στη συμμετοχή πιστών στις Θείες Λειτουργίες
Πρόσθετα περιοριστικά μέτρα αποφασίστηκαν και ισχύουν από σήμερα στις 6 το 
πρωί για την Τοπική Κοινότητα Θεσπιέων του Δήμου Αλιάρτου-Θεσπιέων της Π.Ε. 
Βοιωτίας της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.
Σύμφωνα με την απόφαση λαμβάνονται τα κάτωθι περιοριστικά μέτρα:
– Απαγόρευση μετακίνησης εκτός των ορίων της Τοπικής Κοινότητας Θεσπιέων, 
εξαιρουμένης της μετακίνησης για λόγους υγείας
– Από τις 18:00 έως τις 05:00 απαγόρευση οποιασδήποτε μετακίνησης πολιτών 
εντός της Τοπικής Κοινότητας
– Αναστολή πραγματοποίησης θρησκευτικών τελετών
– Αναστολή λειτουργίας καταστημάτων (λιανεμπορίου, click away κλπ)
Υπενθυμίζεται επίσης, ότι στη Δράμα μετά από απόφαση του Μητροπολίτου 
κ.Παύλου, οι ναοί θα παραμείνουν κλειστοί για τους πιστούς. Ο Σεβασμιώτατος 
αποφάσισε η Θ. Λειτουργία στους ναούς της πόλης να τελεσθεί κεκλεισμένων των 
θυρών ώστε να μην υπάρξουν προβλήματα συνωστισμού, αλλά και για να μην 
αναγκαστούν οι ιερείς να μπουν στη διαδικασία να επιλέξουν ποιος θα μπει και 
ποιος όχι. Μετά το πέρας της Θ. Λειτουργίας, οι ναοί θα ανοίξουν τις πόρτες τους 
ώστε όσοι το επιθυμούν να μπορούν να προσευχηθούν.
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